



举报政策

Lotus Bakeries 内部举报

1 - 什么是举报？为什么它很重要？

Lotus Bakeries 承诺始终以合乎道德的方式诚信、诚实、公平行事，并完全遵守适用的法律、法规和政策。对我们公司和品牌的信任使消费者愿意购买我们的产品，零售商愿意分销我们的产品，制造商和联合制造商愿意生产我们的产品，投资者认可我们股票的价值，有才华的人愿意加入 Lotus 大家庭。

我们制定了一份行为准则，并在其中阐述了我们的期望要求，以确保 Lotus Bakeries 的员工和业务合作伙伴清楚地了解我们希望坚持的原则和道德价值观。

尽管我们做出了道德行为方面的承诺，但您还是可能会发现使您有疑虑的行为，或者似乎违反了 Lotus Bakeries 行为准则、我们的政策或适用法律法规的行为。如果您发现或怀疑有不当行为，请您大胆直言。

您的大胆直言让 Lotus Bakeries 有机会调查问题并采取行动。我们相信，大胆直言是维持本公司声誉、成功和运营许可的关键。员工和其他人在发现需要解决的潜在问题时能够大胆直言，这是对我们非常重要的帮助。大胆直言的人会受到保护，不会因就可疑的不当行为善意提出疑虑而遭受打击报复。Lotus Bakeries 不会容忍因大胆直言对您进行任何形式的报复。

本文件阐述了您可以如何以保密的方式提出有关可疑不当行为的疑虑，而不必担心遭到报复。它还描述了我们会在后续行动和相关行动方面采取哪些措施。

2 - 根据本政策，谁可以提出疑虑？

我们鼓励每个人大胆直言，包括员工和外部方。任何人想要对 Lotus Bakeries 内部可能存在的的行为提出疑虑，都可以使用我们的举报系统。

我们相信，所有疑虑的提出都是出于善意。任何举报人如果并非出于善意而举报所声称的疑虑，或者未能遵守本政策中的保密规定，可能会失去本政策赋予的权利和保护。

我们请求消费者向公司专门的客户服务部门提出所有与产品相关的问题和疑虑（您可以在对应的包装和/或产品网站上找到相关信息）。

3 - 政策范围

我们的举报系统可用于举报任何涉嫌违反我们的行为准则、政策或适用法律法规的行为。

您可以提出疑虑的主题事项包括：(1) 会计/审计问题 (2) 反垄断或公平交易 (3) 利益冲突 (4) 消费者保护 (5) 版权或商标侵权 (6) 腐败或贿赂 (7) 披露或盗用机密信息 (8) 歧视 (9) 环境问题 (10) 欺诈 (11) 骚扰 (12) 内幕交易 (13) 隐私和个人数据保护以及网络和信息系
统安全 (14) 质量问题 (15) 报复 (16) 不安全的工作条件和 (17) 供应商问题。

举报内容既可以是已经发生的违规行为，也可以是即将发生或预期将会发生的违规行为。

4 - 如何举报不当行为？

我们提供多种渠道！

Lotus Bakeries 为举报不当行为提供了不同的途径。由您决定哪种渠道最适合您的情况：

- 如果您的生命或财产受到直接威胁，或者您需要紧急援助，请联系相关地方当局和/或您当地的健康和安全代表。
- 如果您有与个人工作相关的疑虑，例如对工资、轮班、人际问题或绩效评估不满意：请联系您的直线经理、人力资源部门、可以联系到的专属可信人员，或查阅您的员工手册或当地申诉程序。
- 如果您是作为消费者提出投诉，请联系我们的消费者服务部（您可以在对应的包装和/或专用产品网站上找到相关信息）。
- 如果您怀疑存在不当行为，我们鼓励您直接与相关人员解决此问题，或者向您的直属经理提出您的疑虑。您也可以联系人力资源/法务代表或您所在地区的董事总经理。这些代表将告知 Lotus Bakeries 的相关部门，已有人提出疑虑，以便根据我们的相关程序进行审核和跟进。
- 您还可以使用我们基于 Web 的举报系统（由 OneTrust 的独立方维护），以保密或匿名的方式，用您偏好的语言提出疑虑。

<https://www.lotusbakeries.com/governance-practices-and-policies>

基于 Web 的举报系统

如果您使用 Lotus Bakeries 举报系统，我们将为您分配一个保密的问题编号，并要求您提供个人密码和安全问题。您可以使用访问编号和密码查看外部托管平台上的举报处理状态，并与处理您疑虑的负责人进行沟通。

如果您提供了电子邮件地址，当您的举报状态更新时，您还将收到来自系统的电子邮件通知。所有通过此外部托管举报系统收到的举报将发回 Lotus Bakeries 进行进一步处理。

如果您决定匿名举报，Lotus Bakeries 将不会获得您的个人详细信息。

在举报时，我们建议您提供尽可能多的相关信息。提供详细的信息使我们能够更彻底地对您的疑虑进行评估和调查，并在必要时采取行动。这包括：

- 描述引起您担忧的情况，以及不当行为的历史和具体示例。
- 涉事人员的姓名、日期、地点和其他相关信息。案件将被分配给案件处理者（如下所述），但绝不会分配给您在举报中提及的人员，被举报者也无法获得该案件的访问权限。
- 与您的举报相关的任何支持性证据和文件。

只有当举报问题包含足够的信息，并且有合理的可能性可以根据需要获得更多信息时，所提出的疑虑才会得到跟进。即使您没有掌握所有事实，我们也鼓励您尽快大胆直言，并分享您已经

掌握的事实。我们不要求您掌握整件事的来龙去脉，您也无需证明该疑虑有充分的事实依据。Lotus Bakeries 将对举报的问题进行调查，以确定担心的理由是否属实。

保密和禁止报复

1- 公司是否会对举报保密？

所有举报过程都是以保密的方式进行的。在调查期间和调查后，Lotus Bakeries 将始终对举报的详细内容保密，包括举报人和举报中提及的任何人的身份。我们只会在确有知情必要的情况下与少数人分享这些信息，并且仅在法律要求或重大公共利益受到威胁的情况下，才会向这一小群人以外的人披露相关信息。请务必谨慎行事，不要与您的同事或任何其他人讨论您的举报内容，这样可以有助于我们为您保密。

您可以通过我们基于 Web 的工具匿名分享您的疑虑。然而，我们建议您透露您的身份，因为我们更难对匿名举报开展调查，在某些情况下甚至不可能做到。

2- 禁止报复

如果您的举报是出于善意，您绝不会因举报而遭受可能对您造成不正当损害的任何形式的报复（威胁或企图）。Lotus Bakeries 禁止对善意直言或配合调查的员工进行报复。我们绝不容忍任何形式的威胁或报复，任何此类行为均可能导致纪律处分。

3- 隐私

Lotus Bakeries 致力于保护所有相关人员的隐私。我们将尽一切努力保护个人数据免于未经授权的访问和处理。我们获得的任何与本政策相关的个人数据将仅用于本文件所述之目的，或用于遵守法律要求或维护重大公共利益。

举报内容会被安全地存储在专用平台上。所有举报均会根据保留和删除规定，视个案情况予以删除和保留。

有关我们如何处理您的个人数据的更多信息，请参阅我们的[隐私政策](#)。

您大胆直言后会发生什么？

1. 案件生命周期

我们会严肃对待对潜在不当行为的每一次举报。我们会根据规定的标准调查每个案件，以确保高质量的及时响应。如果您提交了举报，您将在七天内收到确认。我们将对您的报告进行初步审核，期间可能会联系您以了解更多信息。如有必要，我们将在初步审核后开展调查。平均而言，举报事项预计可在一到三个月内处理完毕。我们会努力尽快结案。一旦审核完成，我们将告知您初步审核或调查的结果，即我们是否认定存在不当行为。出于保密性、隐私和保护所有相关方合法权益的原因，我们将无法提供有关事件结果或相关纪律处分的完整详情。

2. 谁负责处理您的疑虑？

您的举报将记录在一个案件管理系统（CMS）中。根据（1）您所在的地点，（2）问题的性质和（3）涉事各方的情况，案件将由当地人力资源负责人处理，或者如果关于某些特定问题的资料在很大程度上只能从集团层面获取，则由专精于该事项的中央团队处理。

上报的每个问题都要首先经过初步审核，期间会对问题进行分析以确定是否需要进一步审核和调查。如果所提出的疑虑需要进一步审核，我们会将其分配给合适的内部专家。如果需要，我们可能会聘请律师、审计师或会计师等外部专家协助审核。这些第三方会对工作内容严格保密。

我们会根据相关法律和原则，以独立、公平和公正的方式对所有相关方进行初步审核和调查。这包括举行公平的听证会。原则上，我们会通知任何涉事人员，已有人对他/她提出投诉。

3. 在调查中被涉及？

如果某项调查涉及到您，无论是作为举报人、证人还是当事人，您都必须予以配合并完整、如实地回答所有合理的问题。故意隐瞒信息、向调查执行人员提供错误信息、延误或妨碍调查都有可能导致纪律处分。调查涉及的包括当事人在内的所有各方都享有保密权，以避免对其声誉造成不必要的损害。如果您参与或知晓某项调查，您必须对此事严格保密。

有疑问？

如需了解更多信息或有任何疑问，请联系您的经理、人力资源部或法务与合规部（直接联系或发送电子邮件至 corporate@lotusbakeries.com）。如果您认为您的疑虑或针对您提出的疑虑未得到妥善审核或处理，请立即通过 corporate@lotusbakeries.com 告知我们。